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Я пленю только 
глупых людей, 
ленивых, не 
способных 

ничего делать, 
кроме того, чего 

они хотят, 
пленил тех, кто 
не помогал 

обществу, мало 
знал и плохо 

учился в школе.

Решите мои 
задания и я 
отпущу вас.



В одном ящике 9 кг яблок, в другом в 3 
раза больше. Сколько килограммов 
яблок во втором ящике? □12 кг  □ 27 кг 

□ 6 кг  □3 кг
Реши примеры:

1. Какое число надо уменьшить на 12, 
чтобы получить число 48? 

2. Вычисли произведение чисел 24 и 
18. 

3. На сколько число 47 больше числа 
20? 

4. Уменьши число 80 в 4 раза. 
5. Вычитаемое 36, уменьшаемое 48. 

Чему равна разность? 
6. Какие числа на 7 меньше числа 70?



Ладно, 
отпущу вас.



Здравствуйте! 
Сколько стоит 

птица?

Цена равна произведению 2 и 
6. 

Верно, 12 монет. Забирайте 
птицу.





б, а, ...

г, в, р, т.

б, а, и, 
т.








